

ВИЛЮЙСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ Н.Г. ЧЕРНЫШЕВСКОГО



Михаил Семенович Томский
ДИРЕКТОР

В настоящей должности с 2000 года. Депутат районного совета, заместитель регионального секретаря партии «Единая Россия». Глава династии педагогов Томских. Лауреат национального фонда возрождения «Баргары», отличник образования Республики Саха (Якутия), заслуженный работник образования Республики Саха (Якутия), почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации.

По итогам последних пяти лет колледж признан одним из лучших среди учреждений СПО Якутии по показателям трудоустройства выпускников, за что награжден почетной грамотой Министерства профессионального образования и расстановки кадров Республики Саха (Якутия), отмечен благодарственным письмом федерального центра занятости и администрации Вилюйского района.

Педагогический колледж является центром физкультурно-массовой работы в Вилюйском регионе, внося весомый вклад в развитие всей спортивно-массовой работы в городе, улусе, регионе, республике. Коллектив колледжа – 3-кратный чемпион Спартакиады преподавателей и работников педагогических колледжей Республики Саха (Якутия).

За пять последних лет подготовлено 6 мастеров спорта российского и 18 мастеров спорта регионального уровня, 3 и 18 кандидатов в мастера спорта России и Якутии соответственно. В 2010 году звание мастера спорта России по северному многоборью первой в республике среди женщин получила студентка колледжа. В 2012 году коллектив колледжа отмечен благодарностью Президента Республики Саха (Якутия) за подготовку высококвалифицированных кадров.

Вилюйский педагогический колледж имени Н.Г. Чернышевского – одно из старейших заведений республики. Он был основан в 1922 году по постановлению коллегии Якутского наркомпроса как школа I ступени с педагогическим уклоном, которая позже была реорганизована в педагогический техникум, а затем – в педагогическое училище. С 1997 года на основании указа Президента Республики Саха (Якутия) колледж входит в сеть президентских школ. В феврале 2001 года училище преобразовано в колледж и включено в состав Саха государственной педагогической академии. Это способствовало открытию на базе колледжа представительств упомянутой академии

партнерство стало неотъемлемым элементом подготовки кадров, чему способствовало появление отдела производственной практики и маркетинговой службы, который осуществляет взаимодействие с работодателями. В колледже успешно реализуется концепция развития учебных кабинетов в рамках государственной финансовой поддержки со стороны Министерства образования Республики Саха (Якутия). Развитие и функционирование информационной инфраструктуры обеспечивает центр информационных технологий, включающий три отдела: методического программного обеспечения, технического обслуживания и ремонта и типографию. Применение информационных технологий

обучения позволяет совершенствовать образовательный процесс, автоматизировать управление учебным заведением.

Студенты и преподаватели колледжа принимают активное участие во всероссийских конкурсах, олимпиадах, научно-практических конференциях.



и Якутского государственного университета имени М.К. Аммосова, что стало стартовой площадкой для развития системы непрерывного педагогического образования. Порядка 840 студентов – выпускников колледжа получили высшее образование по очной и заочной форме обучения на нашей базе. Вот уже 90 лет мы готовим педагогов для разных типов образовательных учреждений республики. Сегодня в 6 отделениях по очной форме обучаются более 400 студентов. Профессиональная подготовка осуществляется по 8 образовательным программам повышенного уровня, для этого созданы все необходимые условия. В составе педагогического коллектива 59 преподавателей.

В 2002 году сдано в эксплуатацию новое здание учебного корпуса на 500 мест, укомплектованное компьютерной техникой, мультимедийными классами, современной мебелью. В 2009 году введено в действие новое здание общезнания на 200 мест и столовая на 100 мест. С 2011 года качество образования поддерживается в условиях стандартов нового поколения ФГОС СПО. Социальное

Одним из показателей качественной подготовки специалистов является наличие студентов – победителей и лауреатов в республиканском профессиональном конкурсе «Старт в педагогике». Студенческие педагогические и строительные отряды «Хосуун» и «Диантус» неоднократно одерживали верх в республиканских смотрах студенческих отрядов. Народный ансамбль «Айылгы» – многократный победитель республиканских вокальных и танцевальных конкурсов. За участие в международной акции «Журавлики надежды» студенты награждены грамотой правительства Японии.

Вся успешная профессиональная деятельность коллектива Вилюйского педагогического колледжа имени Н.Г. Чернышевского направлена на подготовку конкурентоспособного, компетентного специалиста, свободно владеющего своей профессией и ориентированного в смежных областях деятельности.

